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Name of the Teacher

107 responses

Sangeeta Goel

Neha Kamboj

Khushboo

Dr. Shikha Sabharwal

Neha Kashyap

Sonal Sharma

Parul Singh

Ritika

Pooja Sindwani

Ms.Anmol Chaudhary

Samriti Sharma

Dr. Shaloo bhasin

Anshu

Sunamika

Aashna sharma

Preeti verma

Neelam pundir

Elisha Goyal



Himani Sharma

Mrs. Priyanka Verma

Anshu Rawat

Dr Meenakshi Saini

Ms. Madhu kalyaan

Arti

sabhyata bansal

Khushboo chauhan

Dr. ANITA Moudgil

Dr Monika Sharma

Vandana Sharma

Indu Bala

Sarita Devi

Jyotikka salgotra

Abhakhetarpal

Navneet kaur

Yogita Gupta

Aditi

Shailly Chauhan

Vibhuti Rana

Vivek

Dr. Madhu Bala

Ms Rakshita

Sukhjeet kaur



Ms Manisha Goel

Vijit Sharma

Dr Sumit Sheoran

Anu Sharma

Jyoti

Dr. Nitasha Malhotra Bajaj

Deepa Rani

Annu sharma

Maj. Geeta Sharma

Shivani

Taanya

Dr.Rita Singh

Dr Shashi Bala

Dr.Vineet

Dr Meenu Gulati

Neenu

Nishi Grover

Parmesh kumar

Kanika Goyal

Dr.vishav Prabha

Ranjna

Sonia rani

Naina



Neelam Devi

Minakshi

Sunita Kaushik

Dr Deepika Ghai

Dolly Lamba

Seema

Dr.seema sethi

Dr. Neeta Dwivedi

Shivani vaglay

Urvashi

rajwantgulati213@gmail.com

Sonia sharma

Shikha saini

Manjit kaur

Nidhi Chhabra

Dr. Indu Narang

Gursharan Kaur

Ankita Roy Chowdhury

Nidhi Bhardwaj

Ratna Srewal

Dr Meenu Jain

Ritika Sharma

Neha

Gurpreet kaur



Kriti batra

Lovely Raj

Dr.Surinder Kaur

Vikas Walia

Priyanka dutta

Poonam Rani

Ms. Ankesh

Himani

Reeta

Dr Alka Singhal

Avantika

7 more responses are hidden



Department
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Commerce

Commerce

Mathematics

Yoga

Economics

English

English

Physics

Chemistry

Mathematics

Home science

Home Science

Mass communication

Hindi

Psychology

Botany

Fashion Designing

Home Science



Commerce Department

Statistics

Mathematics Department

Human rights

Human rights and value education

Commerce department

Public Administration

History

Maths

Homescience

Physics

Home science

Mass Communication

Fashion Designing

Sociology

Music vocal

Music instrumental

Fashion designing

Political science

Fashion designing

Sanskrit

Punjabi

Statistics

Psychology



Economics dept.

Fine Arts

Hospitalty

Zoology

Cosmetology

Botany

MLT

Biotechnology

Hospitality mgt

Industrial microbiology

Health & Physical Education



College ID
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128535

131269

131372

131290

131315

131259

129306

129570

131106

131283

131105

131414

131211

129928

131405

131373

131277

131343



130297

131281

131358

128540

131309

131389

131263

131368

128530

128555

131353

131262

131261

131410

128524

131258

131104

131408

131310

131167

128542

131292

131270

131260



131265

131397

131275

131107

131367

129085

131412

131267

128551

131284

131351

128537

128550

128526

129891

231294

DAV College for girls yamunanagar

129892

129569

128533

131289

131398

131396



131381

131287

128529

129889

129893

131407

128545

128543

131316

131320

131350

131318

129086

131317

131319

129658

128546

131413

131411

131288

128525

131273

131415

131312



131409

128547

128531

129894

131423

131255

131394

131352

131253

128538

131361

6 more responses are hidden

Infrastructure

Infrastructural Facilities, such as teacher's rooms, Classroom,
Auditorium, Library and Toilets

107 responses

Copy

0 20 40 60

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

24 (22.4%)24 (22.4%)24 (22.4%)

43 (40.2%)43 (40.2%)43 (40.2%)

36 (33.6%)36 (33.6%)36 (33.6%)

7 (6.5%)7 (6.5%)7 (6.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Overall Sanitation

106 responses

ICT Facility and Modern Teaching Aids (in terms of availability)

106 responses

Labs equipped for experimental purpose
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Copy

0 10 20 30 40

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

16 (15.1%)16 (15.1%)16 (15.1%)

39 (36.8%)39 (36.8%)39 (36.8%)

40 (37.7%40 (37.7%40 (37.7%

9 (8.5%)9 (8.5%)9 (8.5%)

2 (1.9%)2 (1.9%)2 (1.9%)

Copy

0 20 40 60

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

24 (22.6%)24 (22.6%)24 (22.6%)

43 (40.6%)43 (40.6%)43 (40.6%)

30 (28.3%)30 (28.3%)30 (28.3%)

9 (8.5%)9 (8.5%)9 (8.5%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

Copy

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

28 (27.2%)28 (27.2%)28 (27.2%)

39 (37.9%)39 (37.9%)39 (37.9%)

32 (31.1%)32 (31.1%)32 (31.1%)

3 (2.9%)3 (2.9%)3 (2.9%)



Cultural and Sports Infrastructure
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Teaching and Research

Curriculum is appropriate and goals of the syllabi are clear to teachers
and students
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Student centered learning resources
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0 10 20 30 40

y

Not Satisfactory 1 (1%)1 (1%)1 (1%)

Copy

0 20 40 60

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

34 (33%)34 (33%)34 (33%)

44 (42.7%)44 (42.7%)44 (42.7%)

22 (21.4%)22 (21.4%)22 (21.4%)

3 (2.9%)3 (2.9%)3 (2.9%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Excellent
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Good
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Not Satisfactory

36 (33.6%)36 (33.6%)36 (33.6%)

43 (40.2%)43 (40.2%)43 (40.2%)

22 (20.6%)22 (20.6%)22 (20.6%)

6 (5.6%)6 (5.6%)6 (5.6%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy
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49 (45.8%)49 (45.8%)49 (45.8%)



The library is managed and utilized effectively
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The teachers are  encouraged to conduct research activities.

107 responses

The environment in the Campus is conducive to teaching and research
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0 20 40 60

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

31 (29%)31 (29%)31 (29%)

4 (3.7%)4 (3.7%)4 (3.7%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy
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47 (43.9%)47 (43.9%)47 (43.9%)
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0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy
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34 (31.8%)34 (31.8%)34 (31.8%)

36 (33.6%)36 (33.6%)36 (33.6%)

9 (8.4%)9 (8.4%)9 (8.4%)

1 (0.9%)1 (0.9%)1 (0.9%)

Copy

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

27 (25.5%)27 (25.5%)27 (25.5%)

35 (33%)35 (33%)35 (33%)

38 (35.8%)38 (35.8%)38 (35.8%)

4 (3.8%)4 (3.8%)4 (3.8%)



Faculty Development

Provisions for professional development are non discriminatory and fair
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The teachers are encouraged to undertake extension activities and to
establish linkage with industry

106 responses

The faculty is given freedom to express their ideas and opinions
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37 (35.2%)37 (35.2%)37 (35.2%)
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Copy

0 10 20 30 40

Excellent

Very Good

Good

Satisfactory

Not Satisfactory

36 (34%)36 (34%)36 (34%)

36 (34%)36 (34%)36 (34%)

28 (26.4%)28 (26.4%)28 (26.4%)
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Very Good
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38 (35.5%)38 (35.5%)38 (35.5%)



The administration is accessible and supportive
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Satisfactory

Not Satisfactory

7 (6.5%)7 (6.5%)7 (6.5%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

Copy
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Good

Satisfactory
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32 (29.9%)32 (29.9%)32 (29.9%)

38 (35.5%)38 (35.5%)38 (35.5%)

29 (27.1%)29 (27.1%)29 (27.1%)

9 (8.4%)9 (8.4%)9 (8.4%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)



Any other suggestion related to Infrastructure, Teaching and research or Faculty
Devlopment

41 responses

No

None

Not spacious.

Need to have some more options for students creative participation

All well

Every thing is satisfied. Conduct of FDP programs for teachers

Washrooms should be maintained properly.

Cleanliness and time for good teaching

No suggestion

no suggestion

Departmental library can be more supportive

Reliving of teachers must be only one time in a session.

All good

No thanks

Feedback from students for every subject teacher should also be considered.

Infrastructure for students requires development like drinking water facility at every floor,
sitting arrangement in free lectures,administrative cooperation and guidance should be
provided to the students, effective redressal mechanism should be provided for the students
complaints. More opportunities should be provided for research and faculty development for
teachers



The environment is teacher friendly but still more and more research-based interactive
sessions should be organised

More emphasis on teaching learning process

N.A

We have required yoga hall

Good work is being done

Ll well

We should improve in the fields of cleanliness n discipline. There are so many extracurricular
activities that teaching takes back stage



Salary ???

Salary???

Nil

Every thing is good

Need more staf

Everything is fine

Washrooms of college need attention 

Cross ventilation in classrooms to be improved 

First question of this form need to be rectified as one entity may be good but not other

Excellent
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